

## **Haftungsausschluss**

- (1) Es wird seitens Power Plate keine Gewähr für die Vollständigkeit, Aktualität, Korrektheit und/oder Qualität der bereitgestellten Informationen übernommen. Die Nutzer erklären sich ausdrücklich damit einverstanden, dass die Inhalte der Webseite "http://krankenkasse.powerplate.de" auf eigene Gefahr und eigenes Risiko genutzt werden. Power Plate behält sich vor, Änderungen, Ergänzungen und/oder Löschungen der bereitgestellten Inhalte jederzeit, insbesondere ohne vorherige oder anderweitige Ankündigung, vorzunehmen. Es wird keine Gewähr für eine ununterbrochene Verfügbarkeit und Abrufbarkeit einzelner Inhalte, sowie und die Aufrechterhaltung "http://krankenkasse.powerplate.de" einzelner Funktionalitäten der Webseite Inhalte der übernommen, insbesondere. da die Webseite "http://krankenkasse.powerplate.de" von Power Plate fortlaufen aktualisiert und verbessert werden, auch aber, da das Internet im Allgemeinen nach dem aktuellen Stand der Technik eine fehlerfreie und/oder jederzeit verfügbare Übertragung von Inhalten nicht gewährleistet.
- (2) Schadenersatzansprüche des Nutzers sind in Fällen der einfachen Fahrlässigkeit ausgeschlossen. Zusätzlich wird die Haftung von Power Plate zudem für höhere Gewalt oder unvorhersehbare Ereignisse ausgeschlossen, soweit eine etwaige Nichterfüllung vertraglicher Pflichten ihren Grund außerhalb des Einflussbereichs von Power Plate hat, wie bei Naturkatastrophen, im Kriegsfall, bei Generalstreiken, etc.. In diesen Fällen gelten etwaig vereinbarte Leistungsfristen als entsprechend angemessen verlängert. Den Parteien steht das Recht zur außerordentlichen Kündigung des Vertragsverhältnisses zu, wenn ein solches Leistungshindernis mehr als zwei Monate fortbesteht. Die vorstehenden Reaelunaen Haftungsbeschränkung gelten sämtlich nicht bezüglich Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, die auf einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung durch Power Plate oder einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen von Power Plate beruhen und auch nicht bezüglich sonstiger Schäden, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung des Verkäufers oder auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen von Power Plate beruhen. Sämtliche vorstehenden Regelungen zur Haftungsbeschränkung gelten sämtlich zudem nicht bezüglich der Haftung für Schäden aus der Verletzung wesentlicher vertraglicher Hauptpflichten durch Power Plate, wobei unter Hauptpflichten die Pflichten zu verstehen sind, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglichen und auf deren Einhaltung der Vertragspartner regelmäßig vertraut und vertrauen darf. Haftungsausschlüsse gelten sämtlich schließlich nicht für Ansprüche nach dem Produkthaftungsgesetz. Wenn vorstehend eine Haftung ausgeschlossen oder beschränkt ist, gilt dies insoweit auch für die persönliche Haftung der Organe, Arbeitnehmer, Vertriebs- und Erfüllungsgehilfen von Power Plate.

Version 1.0



- (3) Power Plate weist alle Nutzer ausdrücklich darauf hin, dass die mit den Inhalten http://krankenkasse.powerplate.de" dargestellten der körperlichen Aktivitäten nicht für jedermann geeignet sind. In jedem Fall sollte vor der Aufnahme körperlicher Aktivitäten ein Facharzt konsultiert werden. Insbesondere sind körperliche Einschränkungen aufgrund von Schwangerschaften, chronischer oder akuter Krankheiten, sowie aus anderen Gründen stets im Zusammenhang mit der Durchführung körperlicher Aktivitäten zu beachten (vgl. Kontraindikation im PARQ-Fragebogen am Anfang des Präventionskurses). Alle Nutzer der Inhalte der Webseite "http://krankenkasse.powerplate.de" nutzen diese auf eigene Gefahr und vollführen dort etwaig dargestellte körperliche Aktivitäten stets eigenverantwortlich. Die Inhalte "http://krankenkasse.powerplate.de" stellt ausdrücklich keine medizinische, orthopädische und/oder physiotherapeutische Beratung dar.
- Webseite (4) Ermöglicht Power Plate Verlinkungen von der "http://krankenkasse.powerplate.de" zu Webseiten Dritter, die zusätzliche Informationen und/oder Werbung enthalten können, nimmt der Nutzer zur Kenntnis, dass die Inhalte dieser Webseiten nicht der Kontrolle von Power Plate unterliegen, und dementsprechend für diese von Power Plate auch keine Verantwortung und Haftung übernommen wird. In der Aufnahme einer Verlinkung zu einer Webseite eines Dritten sind nicht das uneingeschränkte Einverständnis und die Billigung der auf diesen Webseiten zum Ausdruck gebrachten Inhalte und/oder Meinungen durch Power Plate zu sehen.